

## 14. NEDJELJA KROZ GODINU

3. srpnja 2022.

**Ovaj tjedan Crkva slavi:**

Utorak: sv. Ćiril i Metoda, zaštitnici Europe

Srijeda: sv. Nikola Pick i drugovi, mučenici

**Iduća nedjelja: 15. kroz godinu.** Svete mise su u 7:30; 9:00, 10:30 sati župna i u 19:00 sati.

Te nedjelje u mjestu Gornji Viduševac kod Gline naš **fra Josip Milatović** slavi svoju **MLADU MISU** u župnoj crkvi sv. Franje Ksaverskog u 11 sati.

**HODOČAŠĆE SV. IVI U PODMILAČJE** je sljedeće subote 9. srpnja. Polazak je ujutro u 6 sati ispred crkve. Molimo hodočasnike da budu točni i da provjere valjanost osobne iskaznice.

**Susret hrvatske katoličke mladeži ove godine održava se u Bjelovaru, 17. rujna.** Zainteresirani se mogu javiti našem suradniku Pavlu Kezeriću.

**Do Velike Gospe, [ŽUPNI URED radi od ponedjeljka do četvrtka poslijepodne od 17 do 18 sati i subotom od 10 do 12 sati.](#)**

## MISNE NAKANE

**Nedjelja, 3. srpnja**

7:30 sati **+VERONIKA BERIŠIĆ**

9:00 sati **+ILIJA ŠALIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati **+BRANKO SRDIĆ**

**Ponedjeljak, 4. srpnja**

7:00 sati **+MARIJAN KUHARIĆ**

19:00 sati **+BRUNO KLAJČ**

**Utorak, 5. srpnja**

7:00 sati **+FRA STJEPAN, REBEKA I ZA DUŠE U ČISTILIŠTU**

19:00 sati **+MATO, ANA, GAŠPAR, MARIJA ĆIBARIĆ**

**Srijeda, 6. srpnja**

7:00 sati **+MARTIN +OB. STRAHINIĆ**

19:00 **KOLEKTIVNA**

**Četvrtak, 7. srpnja**

7:00 sati **PO ZAGOVORU PADRA PIA, SV. LEOPOLDA I DON BOSCA**

19:00 sati **+KATICA RUKELJ**

**Petak, 8. srpnja**

7:00 sati **+IVAN PAVIĆ**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

**Subota, 9. srpnja**

7:00 sati **PO NAKANI**

19:00 sata **+TOMO, EMICA**

**Nedjelja, 10. srpnja**

7:30 sati **+MARA, LUKA, +OB. ZDJELAR, CRNJAK, KRŠIĆ**

9:00 sati **+ANAMARIJA ANTIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati **+DAVORIN ANTE**



**Župa Svetog  
Mihaela Arkandela**

Zagreb - Kapucini D. Dubrava  
- 1942. - 2022. -



• ŽUPNI LISTIĆ •

sveti-mihael-zagreb-dubrava.net  
www.facebook.com/zupasvmihael

## EVANĐELJE PO LUKI

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« »Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, izidite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.« Vratit će se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svoj sili neprijateljevoj i ništa

**vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.«**

**Lk 10, 1-12.17-20**

### **UZ DANAŠNJU NEDJELJU...**

Stara narodna izreka: "Oduševljenje je zarazno!" sadržana je i u tekstu današnjeg evanđeoskog odlomka. Sedamdesetdvojica Isusovih učenika odlaze puni elana u sela i gradove, navješćuju ono što su od Isusa čuli, obrazlažu svoje oduševljenje, navješćuju klonulima kako im Isusov nauk nudi novu nadu. Još im, doduše, u ušima odzvanja Isusova preporuka da ništa suvišnoga ne nose sa sobom i da ih šalje "kao ovce među vukove", ali oni se ne brinu. Oduševljenje je tako veliko, a iskustvo boravka s Isusom tako važno da su svi jednostavno sretni. Zar ima išta ljepšeg od toga da se smije govoriti o onome što usrećuje, što životu daje jedno posve novo usmjerenje, iz čega se mogu crpsti nove snage?

Učenici govore o nečem fascinantnom, nečem što ih nosi, razglašuju Isusova čudesna ozdravljenja, navješćuju nevjerojatnu poruku kako su i "mali ljudi" cijenjeni i vrijedni u Božjim očima, kako su svi, bez razlike, pozvani k Isusovu stolu. Za Isusa su važni i cijenjeni i grešnici, carinici, bludnice, bolesni, neuspješni, prezreni.

Tih dana učenici doživljavaju kako ih Isusov Duh osposobljava i nosi te im je gotovo sve moguće: i oni čudesno liječe, izganjaju zloduhe, otvoreno govore u hramu i na ulicama, imaju uspjeha, ljudi im se dive, uživaju ugled poput samog Isusa. Zbog toga se i vraćaju tako oduševljeni sa svog prvog "pastoralnog zadatka". Isus ih s razumijevanjem podržava u njihovim pozitivnim iskustvima, raduje se njihovoj novoj samosvijesti. Ali im i pojašnjava kako snaga s kojom nastupaju, kojom čine čudesa i istjeruju zloduhe nije njihova nego proizlazi iz njegove riječi. Njegova je sila i moć koja ih štiti od ugriza zmija i štipavaca.

Učenici brzo uviđaju kako je njihov trud tek tada blagoslovljen kada Isusovu riječ i njegovo evanđelje navješćuju na slavu Božju i za spasenje ljudi, a ne zato da bi se svidjeli ljudima i da ih ljudi zbog toga hvale i cijene. Kada to i tako čine, kada pomažu ljudima da iskuse spasenjski Božji zahvat, tada su im "imena zapisana na nebesima".

Mnogi kojima je povjerena neka posebna zadaća prečesto misle da im je s povjerenjem dana i nekakva "svemoć". Stoga si umišljaju da sve znaju, sve mogu, da imaju pravo umjesto drugih misliti i određivati što je za njih ispravno ili krivo, dobro ili loše. Neka svi oni koji zauzeto rade na njivi Gospodnjoj, u raznim socijalnim ustanovama i službama na korist bližnjima dožive oduševljenje poput Isusovih učenika, tražeći najprije Kraljevstvo i slavu njegovu, a sve ostalo, i priznanje i ugled i zahvalnost, bit će im nadodano.

### **KAKO ZAHVALITI SVEĆENIKU?**

*Focus Catholic* upitao je nekoliko župnika na koji način bi im bilo drago da njihovi župljani izraze svoju zahvalnost za sve što čine. Evo nekoliko odgovora.

#### **1. Molite za svoje svećenike**

"Najvažnija stvar koju župljanin može učiniti za svoga župnika je moliti za njega. Uvijek molimo za nekoga te svake nedjelje prikazujemo misu za njih. Lijepo je znati da i oni svakodnevno mole za nas".

#### **2. Slavite njihove posebne dane**

"Slaviti rođendane, imendane ili godišnjice ređenja su također lijepe geste". "Lijepo je kada se sjete moje godišnjice ređenja".

#### **3. Moli više, manje se žali**

"Većina se interakcija vrti oko nekog kukanja o svećeniku, župi, župljaninu, glazbu, temperaturi u crkvi, žarulji koja je pregorila, odluci i sl., a rijetko o nadnaravnim stvarnostima".

#### **4. Ponudi svoju pomoć**

"Nemojte pričekati da vas pitaju! Mi smo se redili s ciljem da služimo pa nam je teško tražiti pomoć". "Volontiraj u župi kao znak služenja i podrške". "Promisli i o izdvajanju nekog dara kako bi podržao župu i župnika"

#### **5. Pripazite na njihovu dobrobit**

"Potaknite ih na odmor".

#### **6. Izbjegavaj tračanje**

"Izbjegavajte i odgovorite druge od tračanja svećenika i župa". "Umjesto tračanja i kritiziranja, ponudite svoju pomoć da bude bolje. Razmišljam o tome koliko je mladih ljudi odustalo od poziva zato što su čuli starije kako pljuju po svećeniku, najčešće zbog nekog sitničavog spora".

#### **7. Upoznajte ga, izgradite odnos**

"Nemojte mu reći što vam smeta ako najprije se niste potrudili razgovarati s njim". "Pozdravite ga prije nego što mu kažete što nije u redu".

#### **8. Imajte realna očekivanja i budite od pomoći**

"Uvijek pretpostavljajte dobru volju. Povratne informacije su od pomoći, no kritike i pritužbe bez poniznosti i iskrene ljubavi iscrpljuju nakon nekog vremena".

#### **9. Nemojte se nadmetati**

Nemojte očekivati da morate biti prijatelji – on je vaš svećenik i potrebno mu je da imate i takav odnos. Nemojte se hvalisati drugim župljanima koliko ste si 'dobri' jer to stvara ljubomoru i animozitet, a to zaista stresira svećenika."

#### **10. Dajte mu prostora**

Ponekad je dobro biti sam. Izbjegavajte "zlu dobrotu", odnosno pretpostavku da je svećenik usamljen, depresivan, zabrinut... ponekad mu je samo potrebno malo prostora.

Izdaje: **Župa sv. Mihaela arkandela**  
Kapucinska 47, 10040 ZAGREB  
fra Goran Rukavina, župnik  
**VAŠ DAR ILI DONACIJA**  
IBAN: HR0723600001102943982